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CRITERII DE ACORDARE A AJUTORULUI FINANCIAR ÎN 

VEDEREA STIMULĂRII ACHIZIȚIONĂRII DE CALCULATOARE 

”EURO 200” 

în anul 2026 

 

Beneficiari : 

-elevii învățământului de stat sau particular acreditat, în vârsta de pana la 26 de ani, care provin din familii 

cu un venit brut lunar de maxim 500 de lei pe membru de familie. 

-ajutorul se acorda o singura data în cadrul unei familii 

ACTE NECESARE:  

a.  Cererea elevului  

b. Copii dupa actele de identitate/ certificatele de nastrere  ale elevului 

c. Copii dupa actele de identitate ale părinților sau ocrotitorii legali, precum și acte care să 

dovedeasca calitatea de ocrotitor legal acolo unde este cazul. 

d. Copii dupa actele de identitate/ certificatele de nastere  ale celorlalti membrii ai familiei 

e. Adeverință de la instituțiile de învățământ din care să rezulte calitatea de elev/student a 

celolalti frați 

f. Acte doveditoare (în original) privind veniturile tuturor membrilor de familie (adeverință de 

venit sau declarație notariala ca nu realizeaza venituri salariale, adeverință de la ANAF 

privind veniturile realizate, adeverință de la Primarie privind veniturile agricole) 

g. Declarație pe propria răspundere a părintelui, tutorelui, reprezentantului legal în sensul  că 

venitul brut lunar pe mebru de familie de 250 de lei și că dispun de diferența de bani pentru 

achiziționarea unui calculator cu o configurație minimă standard. 

h. Anchetă socială de la autoritățile locale abilitate pentru verificarea veridicității declarațiilor 

de venit și a celor referitoare la bunurile familiei. 

i. adeverință eliberată de către unitatea de învățământ din care să rezulte media 

generală/calificativul din anul școlar anterior depunerii cererii pentru acordarea unui ajutor 

financiar în vederea stimulării achiziționării de calculatoare, pentru toți elevii, cu excepția 
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elevilor clasei I; 

j.  adeverință eliberată de către unitatea de învățământ din care să rezulte numărul 

de absențe nemotivate din anul școlar anterior depunerii cererii pentru acordarea 

unui ajutor financiar în vederea stimulării achiziționării de calculatoare, pentru toți 

elevii, cu excepția elevilor clasei I; 

Toate documentele pot fi trimise către unitatea școlara  prin poșta sau alt mijloc de comunicare. 

Depunerea cererilor se vor până la 15 mai 2026 
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